
  REGIONÁLNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ 

 SPRÁVA  NOVÉ ZÁMKY 
Komjatická 65, 940 89  Nové Zámky 

Telefón: +421/35/6428309, 6428311 

Fax: +421/35/6428310                      E-mail:rvsnzo@svssr.sk 

________________________________________________________ 

 
   

 

Č. j.:J/2013/00046/727/964                                        V Nových Zámkoch, dňa 1.7.2013 

 

  

 

ROZHODNUTIE 

 

 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky, ako správny orgán 

príslušný podľa § 21 ods. 1 písm. d) a § 23 ods. 5 zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. 

o potravinách v znení neskorších predpisov v súlade s § 46 a nasl. zákona č. 71/1976 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, takto 

 

 

 

rozhodla: 

 

 

 

 Účastník konania MECOM TRADE, s.r.o., Poľná 4,066 01 Humenné, IČO: 31719236,  

prevádzkareň : MECOM TRADE, s.r.o., J. Kráľa 15, 940 01 Nové Zámky, nevykonal 

v určenej lehote opatrenie: „Zabezpečiť požadované teploty vo vitrínach na mäsové výrobky 

– dusené šunky, mäkké salámy, párkoviny.“ Opatrenie bolo uložené inšpektormi RVPS Nové 

Zámky pri cielenej úradnej kontrole potravín vykonanej v prevádzkarni MECOM TRADE, 

s.r.o., J. Kráľa 15, 940 01 Nové Zámky dňa 19.08.2012, pričom termín opatrenia bol 

stanovený na 20.08.2012. Dodatočnú úradnú kontrolu potravín zameranú na overenie splnenia 

opatrenia vykonali inšpektori Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Nové Zámky               

vo vyššie menovanom subjekte dňa 24.8.2012 v čase od 12.00 hod. do 13.00 hod.. 

 

Uvedeným konaním naplnil účastník konania všetky znaky skutkovej podstaty iného 

správneho deliktu podľa  § 28 ods. 4 písm. g)  zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. o potravinách 

v znení účinnom do 31.3.2013. 

 

Za to sa mu podľa § 28 ods. 4 písm. g)  zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. o potravinách v znení 

účinnom do 31.3.2013 ukladá 

 

 

 

pokuta vo výške  2 000,- €,  slovom: Dvetisíc eur 

 



 

 

Uloženú pokutu je účastník konania povinný zaplatiť do 15 dní odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na príjmový účet Regionálnej veterinárnej a potravinovej 

správy Nové Zámky, vedeného Štátnou pokladnicou, číslo účtu 7000076592/8180. Pri platbe 

uvádzajte variabilný symbol  727964, konštantný symbol 0308. 

 

 

 

Odôvodnenie 

 

 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky vykonala dňa 24.08.2012 

u účastníka konania: MECOM TRADE, s.r.o., Poľná 4,066 01 Humenné, IČO: 31719236,  

prevádzkareň : MECOM TRADE, s.r.o., J. Kráľa 15, 940 01 Nové Zámky dodatočnú úradnú 

kontrolu potravín zameranú  na overenie splnenia opatrenia uloženého pri  cielenej úradnej 

kontrole potravín dňa 19.08.2012. 

Na základe tejto kontroly zistila, že MECOM TRADE, s.r.o., Poľná 4,066 01 Humenné,                   

IČO: 31719236,  prevádzkareň : MECOM TRADE, s.r.o., J. Kráľa 15, 940 01 Nové Zámky, 

dňa 24.08.2012 v čase 12.00 hod. – 13.00.hod. nesplnila uložené opatrenie: zabezpečiť 

požadované teploty vo vitrínach na mäsové výrobky – dusené šunky, mäkké salámy, 

párkoviny.  

 

Skutočnosti zistené počas kontroly sú zaznamenané v Zázname o dodatočnej úradnej 

kontrole potravín č. NZ/2012/DF,PŠ/6/DÚKP/DF,PŠ zo dňa 24.08.2012.  

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky zaslala účastníkovi konania 

upovedomenie o začatí správneho konania vo veci zistených porušení zákona NR SR             

č. 152/1995 Z.z. o potravinách v znení účinnom do 31.3.2013, v ktorom účastníka konania 

vyzvala, aby sa pred vydaním rozhodnutia vyjadril k podkladu i k spôsobu jeho zistenia, 

prípadne navrhol jeho doplnenie. 

 

Upovedomenie o začatí správneho konania bolo účastníkovi konania doručené        

dňa 22.05.2013 (informácia o prevzatí „Upovedomenia o začatí správneho konania                      

č.j. J/2013/00046/727 bola doručená RVPS Nové Zámky zo Slovenskej pošty                                

dňa 28.06.2013). 

 

Účastník konania sa v lehote určenej správnym orgánom nevyjadril k podkladu 

rozhodnutia.  

 

Pri rozhodovaní o inom správnom delikte vychádzala Regionálna veterinárna                     

a potravinová správa Nové Zámky z nasledujúcich dôkazných materiálov, ktoré tvoria obsah 

spisu : „Záznam o dodatočnej úradnej kontrole potravín č. NZ/2012/DF,PŠ/6/DÚKP/DF,PŠ 

zo dňa 24.08.2012“. 

 

 

  Z uvedených dôkazov, ktoré boli zistené a získané zákonným spôsobom, bolo 

preukázané, že účastník konania svojím konaním porušil povinnosť splniť v termíne  

opatrenie, ktoré uložili inšpektori Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Nové 



Zámky ( ďalej iba RVPS Nové Zámky) pri cielenej úradnej kontrole potravín 

v horemenovanom subjekte: „Zabezpečiť požadované teploty vo vitrínach na mäsové výrobky 

– dusené šunky, mäkké salámy, párkoviny“ , čím naplnil všetky znaky skutkovej podstaty 

iného správneho deliktu podľa  § 28 ods. 4 písm. g)  zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. 

o potravinách v znení účinnom do 31.3.2013: „Orgán úradnej kontroly potravín uloží malému 

prevádzkovateľovi pokutu od 1 000 eur do 100 000 eur, strednému prevádzkovateľovi pokutu 

od 2 000 eur do 150 000 eur a veľkému prevádzkovateľovi pokutu od 3 000 eur do 200 000 

eur, ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými predpismi g) sťažuje alebo marí výkon 

úradnej kontroly potravín tým, že zamestnancom orgánu úradnej kontroly bráni vykonávať 

činnosti uvedené v § 18 až 20 alebo v určenej lehote nevykoná nimi uložené opatrenia, alebo 

nedodržiava záväzné pokyny orgánov úradnej kontroly, nezabezpečí stiahnutie potravín                   

z obehu, ktoré nespĺňajú požiadavky podľa tohto zákona alebo osobitných predpisov,                       

a nespolupracuje s orgánom úradnej kontroly potravín.“ 

 

 Pri určení výšky uloženej pokuty sa prihliadalo na závažnosť a následky 

protiprávneho konania – RVPS Nové Zámky vzala do úvahy povahu a dopad 

pretrvávajúcich závažných hygienických nedostatkov na bezpečnosť potravín a zdravie 

spotrebiteľa – prevádzkovateľ skladoval a predával mäsové výrobky vyžadujúce špeciálne 

teplotné režimy, t.z. chladiarenské teploty 0 až +4°C, pri teplotách, ktoré prevyšujú limit 

stanovený výrobcom a Potravinovým kódexom SR: Dusené šunky skladované a predávané                            

pri teplote:+7,8°C až 8,2°C, Párkoviny skladované a predávané pri teplote:+5,2°C, Mäkké 

salámy skladované a predávané pri teplote:+6,5°C. Tieto zistené skutočnosti môžu mať                  

za následok mikrobiálne narušenie mäsových výrobkov, zmenu kvality a následne narušenie 

zdravotnej bezpečnosti výrobkov, s čím súvisí možné ohrozenie zdravia spotrebiteľa.  Postoj 

vyššie menovaného subjektu k plneniu povinností – hygienické nedostatky boli zistené 

inšpektormi RVPS Nové Zámky dňa 19.08.2012, termín opatrenia bol stanovený                          

na 20.08.2013 a do 24.08.2012, t.z. v priebehu 5 dní kontrolovaný subjekt nevykonal nápravu, 

nezabezpečil požadované teploty v chladiacich vitrínách na mäsové výrobky a predával 

potraviny v podmienkach, ktoré nesplňajú hygienické štandardy predaja s možným 

neželateľným dopadom na ľudské zdravie. Povinnosťou predajcu je o.i., kontrolovať teplotné 

podmienky v chladiacich a mraziacich zariadeniach, ktoré slúžia na skladovanie a predaj 

potravín vyžadujúcich špeciálne teplotné režimy. (Základnou povinnosťou prevádzkovateľa 

potravinárskeho podniku je dodržiavať požadavky upravené zákonom o potravinách               

a osobitných predpisov súvisiacich s danou činnosťou.) RVPS Nové Zámky prihliadala                   

pri určení výšky pokuty aj na minulosť prevádzkovateľa – v roku 2012 nebola uložená 

sankcia horemenovanej prevádzke za neplnenie uložených opatrení, trvanie protiprávneho 

konania – od zistenia nedostatkov cielenou úradnou kontrolou potravín, t.z. od 19.08.2012                

do vykonania dodatočnej úradnej kontroly dňa 24.08.2012, t.z. 6 dní, boli mäsové výrobky 

skladované a predávané pri nevhodných teplotách, spoločenskú neprijateľnosť takéhoto 

konania – prevádzkovateľ potravinárskeho podniku má svoje zákonom dané povinnosti voči 

spoločnosti a tieto zanedbal (Základnou povinnosťou prevádzkovateľa potravinárskeho 

podniku je dodržiavať požadavky upravené zákonom o potravinách a osobitných predpisov 

súvisiacich s danou činnosťou.), veľkosť prevádzky – prevádzka je zaradená v zmysle 

Vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky                            

z 1. novembra 2011 o kritériách posudzovania veľkosti prevádzky č.375/2011 medzi malé 

prevádzky. 

 

Na základe vyššie uvedeného, po zvážení a vyhodnotení všetkých uvedených 

skutočností,  bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia a správny 

orgán považuje pokutu vo výške stanovenej vo výroku rozhodnutia za primeranú. 



 

 

 

Poučenie 

 

 

  Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie na Regionálnu veterinárnu  

a potravinovú správu Nové Zámky do 15 dní odo dňa jeho doručenia. Toto rozhodnutie je  

preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

            MVDr. Katarína Tóthová 

                                    riaditeľka  RVPS Nové Zámky                                                              

 

           

Príloha : Bez 

 

 

 

Rozdeľovník 

Rozhodnutie sa doručuje:  

MECOM TRADE, s.r.o., Poľná 4,066 01 Humenné,    

 

Rozhodnutie sa dáva na vedomie:    

Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky, Botanická 17,                          

842 13 Bratislava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  REGIONÁLNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ 

 SPRÁVA  NOVÉ ZÁMKY 
Komjatická 65, 940 89  Nové Zámky 

Telefón: +421/35/6428309, 6428311 

Fax: +421/35/6428310                      E-mail:Riaditel.NZ@svps.sk 

________________________________________________________ 

 
   

Č. j.: J/2013/00016/269/364/1085                        V Nových Zámkoch, dňa 26.07.2013  

 

  

 

 

ROZHODNUTIE 

 

 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky, ako správny orgán 

príslušný podľa § 21 ods. 1 písm. d) a § 23 ods. 5 zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. 

o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 v súlade s § 46 a nasl. 

zákona č. 71/1976 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov, 

takto 

 

 

 

rozhodla: 

 

 

 

Účastník konania  Lidl Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1/E, 921 02 Bratislava,   

IČO: 35793783,  prevádzkáreň Lidl Slovenská republika, v.o.s., Predajňa 212,  Školská 1/A, 942 01 

Šurany porušil zákaz uvádzania do obehu potravín klamlivo označených: „Za klamlivé 

označenie podľa osobitného predpisu sa pri označovaní potravín umiestnených na trh 

považuje také označenie, ktoré uvádza spotrebiteľa do omylu a to najmä 1. z  hľadiska 

vlastností potraviny, najmä pokiaľ ide o charakter, identitu, vlastnosti, zloženie, množstvo, 

trvanlivosť, pôvod alebo miesto pôvodu, spôsob výroby alebo spracovania “ podľa §9 ods. 2, 

písm. a) zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 

31.03.2013, ďalej  „ klamlivé označenie sa vzťahuje aj na prezentáciu potravín, a to najmä na 

ich tvar, vzhľad alebo balenie, použité obalové materiály, spôsob aranžovania, vystavovania 

a reklamu“ podľa §9 ods. 3 zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení neskorších 

predpisov účinného do 31.03.2013, ďalej podľa §6 odst.5, písm.b.) zákona č.152/1995 NR SR 

o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 „Na trh je zakázané 

umiestniť potraviny klamlivo označené alebo ponúkané na spotrebu klamlivým spôsobom“, 

ďalej podľa §6 odst.6 zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení neskorších predpisov 

účinného do 31.03.2013 „Klamlivým spôsobom ponúkania potravín na spotrebu je ústna 

alebo písomná informácia o potravine oznamovaná predávajúcim spotrebiteľovi, ktorá je 

nepravdivá, zavádzajúca alebo skresľujúca a to tým, že dňa 30.10.2012 v čase 09.00 – 09.30 

hod. v prevádzkarni Lidl Slovenská republika, v.o.s., Predajňa 212,  Školská 1/A, 942 01 



Šurany uvázal do obehu potravinu klamlivo označenú - Gulášová polievka 92 g, 

MT16.10.2013 (odberový protokol č.223717 z 30.10.2012 vzorka odobratá z množstva 1,748 

kg) – ktorá na základe protokolu o skúške č.20230/2012 z 22.11.2012 z ŠVPÚ Bratislava NIE 

JE V SÚLADE s Vyhláškou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR č. 127/2012 

Z.z. z 29.marca 2012 o označovaní potravín, § 16 odsek (1) písm.a) .. zloženie .. a odsek (4) – 

v označení výrobku je obrazová informácia jedla, v ktorom sú viditeľné kúsky mäsa, pričom 

v zložení je uvedená len slanina.  

 

Uvedeným konaním naplnil všetky znaky skutkovej podstaty iného správneho deliktu 

podľa § 28 ods. 2 písm. h) zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení neskorších 

predpisov účinného do 31.03.2013. 

 

 

 

           Za to sa mu podľa § 28 ods.2 písm. h) zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. o potravinách 

v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 ukladá 

 

 

 

pokuta vo výške  500,-  €,  slovom: päťsto eur 

 

 

 

Uloženú pokutu je účastník konania povinný zaplatiť do 15 dní odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na príjmový účet Regionálnej veterinárnej a potravinovej 

správy Nové Zámky, vedeného Štátnou pokladnicou, číslo účtu 7000076592/8180. Pri platbe 

uvádzajte variabilný symbol  269364, konštantný symbol 0308. 

 

 

Odôvodnenie 

 

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky vykonala dňa 30.10.2012 

(úradná kontrola potravín odber vzorky) a 28.11.2012 (došetrovanie nevyhovujúceho 

výrobku) u účastníka konania: Lidl Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1/E, 921 02 

Bratislava,   IČO: 35793783,  prevádzkáreň Lidl Slovenská republika, v.o.s., Predajňa 212,  

Školská 1/A, 942 01 Šurany. Úradná kontrola potravín bola zameranú na kvalitu a 

označovanie predávaných potravín v zmysle zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. o potravinách 

v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013. 

 

Na základe tejto kontroly zistila, že Lidl Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1/E, 

921 02 Bratislava,   IČO: 35793783,  prevádzkáreň Lidl Slovenská republika, v.o.s., Predajňa 

212,  Školská 1/A, 942 01 Šurany, dňa 30.10.2012  o 09.15 – 09.30 hod. uvádzala do obehu  

potravinu  klamlivo označenú : „Gulášová polievka 92 g, MT 16.10.2013(odberový protokol 

č.223717 z 30.10.2012 vzorka odobratá z množstva 1,748 kg), čím bol porušený §9, odst.2, 

písm. a) zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. o potravinách účinného do 31.03.2013, podľa 

ktorého „Za klamlivé označenie podľa osobitného predpisu sa pri označovaní potravín 

umiestnených na trh považuje také označenie, ktoré uvádza spotrebiteľa do omylu a to najmä 

1. z  hľadiska vlastností potraviny, najmä pokiaľ ide o charakter, identitu, vlastnosti, 

zloženie, množstvo, trvanlivosť, pôvod alebo miesto pôvodu, spôsob výroby alebo 



spracovania “ a ďalej porušil §9 ods. 3 zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení 

neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 „ klamlivé označenie sa vzťahuje aj na 

prezentáciu potravín, a to najmä na ich tvar, vzhľad alebo balenie, použité obalové materiály, 

spôsob aranžovania, vystavovania a reklamu“ a ďalej porušil §6 odst.5, písm.b.) zákona 

č.152/1995 NR SR o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 „Na 

trh je zakázané umiestniť potraviny klamlivo označené alebo ponúkané na spotrebu 

klamlivým spôsobom“, a ďalej porušil §6 odst.6 zákona č.152/1995 NR SR o potravinách 

v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 „Klamlivým spôsobom ponúkania 

potravín na spotrebu je ústna alebo písomná informácia o potravine oznamovaná 

predávajúcim spotrebiteľovi, ktorá je nepravdivá, zavádzajúca alebo skresľujúca. 

 

Skutočnosti zistené počas kontroly sú zaznamenané v zázname o dodatočnej úradnej 

kontrole potravín č.NZ/2012/Št/DÚKP/68 zo dňa 28.11.2012. Zo záznamu o dodatočnej 

úradnej kontrole potravín č.NZ/2012/Št/DÚKP/68 zo dňa 28.11.2012 vyplýva, že účastník 

konania umiestňoval na trh dňa 30.10.2012 potravinu  klamlivo označenú Gulášová     

polievka 92 g, MT 16.10.2013, porušenie §9, odst.2, písm. a) zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. 

o potravinách účinného do 31.03.2013 a §9, odst.3 zákona NR SR č. 152/1995 Z.z. 

o potravinách účinného do 31.03.2013.  

 

Regionálna veterinárna a potravinová správa Nové Zámky zaslala účastníkovi konania 

upovedomenie o začatí správneho konania vo veci zistených porušení zákona NR SR             

č. 152/1995 Z.z. o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013, 

v ktorom účastníka konania vyzvala, aby sa pred vydaním rozhodnutia vyjadril k podkladu 

i k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhol jeho doplnenie. 

 

Upovedomenie o začatí správneho konania bolo účastníkovi konania doručené        

dňa  20.02.2013. 

Rozhodnutie o uložení pokuty č.j. I/2013/00016/269/364 z 07.03.2013 bolo 

účastníkovi konania doručené dňa12.03.2013 . 

 

            Dňa 27.03.2013 bolo doručené faxom na Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu 

Nové Zámky „Odvolanie“ pod č. J/2013/00016/269/364, v ktorom sa účastník konania Lidl 

Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1/E, 921 02 Bratislava,   IČO: 35793783, v zastúpení 

s Lenkou Sivákovou Kazanská 58, 821 06 Bratislava (plná moc z 04.12.2012) odvoláva voči 

Rozhodnutiu  - Č. j.: J/2013/00016/269/364 zo dňa 07.03.2013.  

 

 Vzhľadom na to, že ŠVPS SR je druhostupňovým odvolacím orgánom, odvolanie bolo 

postúpené ŠVPS SR, Botanická 17, 842 13 Bratislava dňa 05.04.2013 J/2013/00016/505.             

ŠVPS SR, Botanická 17, 842 13 Bratislava ako odvolací orgán vydala rozhodnutie o zrušení 

Rozhodnutia RVPS Nové Zámky  - Č. j.: J/2013/00016/269/364 zo dňa 07.03.2013  a o 

vrátení prvostupňovému  správnemu orgánu na nové prejednanie a rozhodnutie 

Č.k.:1196/2013 z 30.04.2013. Rozhodnutie o zrušení rozhodnutia nadobudlo právoplatnosť 

03.06.2013 a vykonanteľnosť 28.06.2013. 

 

 

   Podľa právneho názoru odvolacíeho orgánu ŠVPS SR, RVPS Nové Zámky je 

povinná bezodkladne pokračovať v správnom konaní, odstrániť procesné chyby v doterajšom 

konaní a všetky nedostatky v právním posúdení skutkového stavu veci, ktoré odvolací orgán 

zistil a uviedol a preto RVPS Nové Zámky vydáva toto nové rozhodnutie o uložení pokuty. 

 



 

 

 

 

Pri rozhodovaní o inom správnom delikte vychádzala Regionálna veterinárna                     

a potravinová správa Nové Zámky z nasledujúcich dôkazných materiálov, ktoré tvoria obsah 

spisu : „Záznam o dodatočnej úradnej kontrole potravín č.NZ/2012/Št/DÚKP/68 zo dňa 

28.11.2012“.  

 

Z uvedených dôkazov, ktoré boli zistené a získané zákonným spôsobom, bolo 

preukázané, že účastník konania svojím konaním porušil zákaz uvádzania do obehu potravín 

klamlivo označených : „Za klamlivé označenie podľa osobitného predpisu sa pri označovaní 

potravín umiestnených na trh považuje také označenie, ktoré uvádza spotrebiteľa do omylu 

a to najmä 1. z  hľadiska vlastností potraviny, najmä pokiaľ ide o charakter, identitu, 

vlastnosti, zloženie, množstvo, trvanlivosť, pôvod alebo miesto pôvodu, spôsob výroby alebo 

spracovania “ podľa §9 ods. 2, písm. a) zákona č.152/1995 NR SR o potravinách v znení 

neskorších predpisov účinného do 31.03.2013, ďalej  „ klamlivé označenie sa vzťahuje aj na 

prezentáciu potravín, a to najmä na ich tvar, vzhľad alebo balenie, použité obalové materiály, 

spôsob aranžovania, vystavovania a reklamu“ podľa §9 ods. 3 zákona č.152/1995 NR SR 

o potravinách v znení neskorších predpisov účinného do 31.03.2013 a to tým, že dňa 

30.10.2012 v čase 09.00 – 09.30 hod. v prevádzkarni Lidl Slovenská republika, v.o.s., 

Predajňa 212,  Školská 1/A, 942 01 Šurany uvázal do obehu potravinu klamlivo označenú - 

Gulášová polievka 92 g, MT16.10.2013 – ktorá na základe protokolu o skúške č.20230/2012 

z 22.11.2012 z ŠVPÚ Bratislava NIE JE V SÚLADE s Vyhláškou Ministerstva 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR č. 127/2012 Z.z. z 29.marca 2012 o označovaní 

potravín, § 16 odsek (1) písm.a) .. zloženie .. a odsek (4) – v označení výrobku je obrazová 

informácia jedla, v ktorom sú viditeľné kúsky mäsa, pričom v zložení je uvedená len slanina. 

 

Pri určení výšky uloženej pokuty sa prihliadalo na závažnosť a následky 

protiprávneho konania – účastník konania svojím konaním porušil zákaz uvádzania do 

obehu potravín klamlivo označených - v označení výrobku na obale je obrazová informácia 

jedla, v ktorom sú viditeľné kúsky mäsa, pri čom v skutočnosti je v zložení uvedená len 

slanina a tým mohol byť zákazník  uvedený do omylu, že bude konzumovať kúsky mäsa. 

Uvedená skutočnosť poukazuje aj na zanedbanie povinnosti predajcu overovať si označovanie 

výrobkov či je v zmysle platnej legislatívy. 

 

Ďalej sa prihliadalo na minulosť prevádzkovateľa (v priebehu r.2012)                       

u kontrolovaného subjektu Lidl Šurany nebolo zistené nedodržiavanie platných právnych 

predpisov. Veľkosť prevádzky – prevádzka je zaradená v zmysle Vyhlášky Ministerstva 

pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky z 1. novembra 2011   o kritériách 

posudzovania veľkosti prevádzky č.375/2011 medzi malé prevádzky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Poučenie 

 

 

  Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie na Regionálnu veterinárnu  

a potravinovú správu Nové Zámky do 15 dní odo dňa jeho doručenia. Toto rozhodnutie je  

preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            MVDr. Katarína Tóthová 

                                    riaditeľka  RVPS Nové Zámky                                                              

 

 

 

 

            

Prílohy : Bez 

 

Rozdeľovník 

Rozhodnutie sa doručuje:  

 
- Mgr.Lenka Siváková, Kazanská 58, 821 06 Bratislava do vlastných rúk 
- Lidl Slovenská republika, v.o.s., Ružinovská 1/E, 921 02 Bratislava, do vlastných rúk Lidl 

Holding SR ,s.r.o. – konateľ 

 

 

Rozhodnutie sa dáva na vedomie:    

Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky, Botanická 17, 842 13 

Bratislava 

 

 

 


